

驾车撞死老人 男子弃车逃逸

郓城交警将涉嫌交通肇事罪、拒不投案的该男子抓获

本报郓城5月7日讯(记者 崔如坤) 郓城一男子驾驶小客车将驾驶电动三轮车的七旬老人当场撞死,男子惊慌之下弃车逃逸,心存侥幸的他拒不投案自首。近日,郓城警方一举将这名涉嫌交通肇事罪的男子桑某抓获。

原来,今年1月20日15时许,菏泽市公安局交警支队郓城大队事故科接郓城县公安局

指挥中心转来的警情:在郓城县黄安镇杨庄桥东,一辆电动三轮车、一辆无牌机动三轮车和一辆小型客车相撞,致1人当场死亡。

接警后,菏泽市公安局交警支队郓城大队副大队长杨念涛带领事故科民警立即赶往事故现场。

经民警现场勘查和见证人描述得知,一男性司机驾驶

鲁R·MRxxx小型客车,与同向行驶的郓城县黄安镇74岁孙老汉驾驶的电动三轮车追尾相撞,导致电动三轮车失控又与头东尾西停在道路右侧的一辆无牌机动三轮车发生碰撞,致使孙老汉当场死亡。事故发生后,小客车驾驶人弃车逃逸。

为查明事故真相,菏泽市公安局交警支队郓城大队事故

科民警与郓城县公安局唐庙派出所民警成立联合调查小组,经多方调查取证,调取公路沿线视频监控确认牌照为鲁RMR·xxx的小客车驾驶人为郓城县黄安镇的桑某。随后,桑某因涉嫌交通事故致人死亡逃逸构成交通肇事罪被立案调查。

接下来的日子里,办案民警多次到桑某家做工作劝其投

案自首,争取宽大处理,但是桑某为了逃避责任心存侥幸,四处躲藏不予理睬,警方多次抓捕未果。

近日,郓城警方在掌握了犯罪嫌疑人桑某藏匿的确切地点后,雷霆出击,一举将犯罪嫌疑人桑某抓获。目前,此案正在进一步审理中。



5月7日上午,丹阳街道办事处出动16台套挖掘机、装载机等,配合开发区直有关部门,依法对陈官庄社区部分占压八一路地段的违章建筑和附属物予以集中拆除。目前清理、拆除工作正在紧锣密鼓进行中。 本报记者 邢孟 通讯员 马学民 摄影报道



5月5日,2018中国体育彩票菏泽市第八届全民健身运动会体育舞蹈锦标赛暨“力生杯”山东省体育舞蹈公开赛(菏泽站)开赛,本次比赛,吸引了来自全市及省内的40支代表队共计2500余人参加。 据悉,本次比赛由山东省体育舞蹈运动协会、菏泽市体育局、牡丹区人民政府主办,比赛采用国家体育总局最新审定的体育舞蹈竞赛规则,分为奖金组、名次赛组、等级赛组、六人组合和团体舞,比赛为期一天。 本报记者 李德领 摄影报道

为赚点外快 小伙竟违法开大货

本报菏泽5月7日讯(记者 崔如坤) 河南男子刘某为在五一假期挣点外快,找到一份临时替人开大货车的差事,只有C1证的他竟然驾照也没带就开车上路了,不料被菏泽高速交警查获。

原来,5日晚19时20分许,菏泽高速交警一大队民警郭宏凯在辖区鲁豫收费站执勤时,查到一辆豫C号牌的重型厢式货车,河南籍驾驶员刘某存在未随车携带驾驶证的违法行为。

当时,刘某告诉民警,身份证号码记不住,家里也没人,不能提供有效的身份信息。根据这一情况,民警告诉刘某,如果没办法提供证件之类的信息,需要暂扣车辆。

不料,刘某在民警检查其他车辆时,趁机溜走。6日

下午,刘某来到菏泽高速交警一大队处理,并提供了身份信息。其驾驶证上注明准驾车型为C1,不能驾驶重型货车,存在准驾不符的违法行为。民警进一步查询,发现刘某在去年10月份时,就曾被河南高速交警查到准驾不符的违法行为。

至于这次违法驾驶重型货车,刘某说,他想趁着五一假期挣点外快,就通过朋友的介绍,找到了这份临时替人开货车的差事。

菏泽高速民警介绍说,刘某屡教不改,这次被查获后,多次违法行为并处,加上未随车携带驾驶证需记1分,所记分数超过24分,不但要重新参加驾照理论考试,而且还要参加路考。另外,准驾不符的情形,一旦出现事故,保险公司将不予理赔。

菏泽5人入围 山东好人每周之星评选

本报菏泽5月7日讯(记者 李德领) 5日,第74期山东好人每周之星候选人评选活动启动,菏泽5人入围,分别是杨圣博、赵伟崇、聂立新入围敬业奉献之星评选,张爱莲、郎合珍入围孝老爱亲之星评选。

入围的五人分别是扶贫工作落在实处的杨圣博,本分做人、努力工作的“特别”筑路人赵伟崇,为纳税人服务我最快乐的聂立新,悉心照料长期卧床婆婆的“好儿媳”张爱莲,孝顺公婆、服务百姓的好党员郎合珍。

据了解,为推动学雷锋

活动常态化,根据省委办公厅《关于深入开展学雷锋活动的实施意见》(鲁办发[2012]6号)精神,经研究决定,分别在助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲五个方面,在全省广泛开展“山东好人——每周之星”推荐评选活动。“山东好人”候选人每月5日公示,接受群众投票,当月22日结束。网络投票每个IP地址每天限投1次,每次限投4个候选人。结合网上投票和专家评议结果,每周从候选人中推出一名“山东好人之星”,并在网上公布,其他候选人均为当月“山东好人”。

郓城交警持续开展 文明交通进驾校活动

本报郓城5月7日讯(记者 崔如坤) 为进一步推进文明交通进驾校“五个一”活动,从源头预防和减少道路交通事故发生,菏泽市公安局交警支队郓城大队结合夏季安全行车的特点,为驾校学员送上一堂文明交通法治课。

4日,郓城县交警大队宣教民警走进蓝天驾校上交通安全课,提醒学员在领取驾驶证后驾驶机动车时要坚决

杜绝超载、超速、酒后驾车等严重交通违法行为。

课堂上,播放了交通安全警示教育片。同时,民警以案说法,以情动人、以理服人,向大家讲述行车中安全驾驶的技巧,让学员在学驾之初就筑牢现代交通法治理念,提高了学员们的交通安全意识。

此次活动,民警还向学员们发放了安全手册等宣传资料100余份。

医讯

鲁心医院北京专家门诊(5月)

菏泽鲁心心脑血管病医院是一家三级心脑血管病专科医院。北京阜外医院、北京宣武医院等医院的心脑血管病专家定期在该院坐诊,使菏泽心脑血管病患者在家门口享受到国家级医疗服务。

5月5日 北京阜外医院心内科 高展 主任医师、教授	5月19日 北京阜外医院心内科 高展 主任医师、教授
5月5日 北京宣武医院神经内科 张新卿 主任医师、教授	5月19日 北京宣武医院神经内科 赵利杰 主任医师、教授
5月12日 北京阜外医院心内科 张朝阳 主任医师、教授	5月25日 北京阜外医院心内科 祁哲 主任医师、教授

专家坐诊每日限号30人

地址:菏泽市黄河路与牡丹路交叉口(鲁西南五金建材大市场东邻)
乘车路线:10路、14路、23路、28路公交车 电话:0530-5038999



齐鲁晚报·今日菏泽 官方微信二维码



齐鲁晚报官方APP 齐鲁壹点